
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Διανύουμε την 3η εβδομάδα κατάληψης στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στο Ρέθυμνο! Ακόμα και μετά την
σύμπραξη όλων των καθεστωτικών παρατάξεων που προσπάθησαν να κάμψουν την αντίστασή μας ,οι
φοιτητές δεν υπέκυψαν. Έπειτα και  από τρεις εβδομάδες με μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις, δεν κάνουμε
βήμα πίσω και συνεχίζουμε με τους ίδιους όρους διεκδίκησης.

Μετά την  ψήφιση του 3ου μνημονίου από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  και με προτεραιότητα την
αποπληρωμή ενός χρέους που ποτέ δεν δημιουργήσαμε, οι συνθήκες της διαβίωσής μας γίνονται ολοένα
και πιο ασφυκτικές. Σύμφωνα με τις επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του κεφαλαίου, που
δημιουργούν πολέμους στη Μέση Ανατολή και μετατρέπουν τη μεσόγειο σε  ένα υδάτινο νεκροταφείο,
καταργούνται παράλληλα βασικά δικαιώματα και κεκτημένα αγώνων εδώ και χρόνια.

Η ίδια επίθεση συντελείται στο χώρο της παιδείας αναδεικνύοντας ως κύριο πρόβλημα την
υποχρηματοδότηση και την υποστελέχωση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα ,η
κατάσταση στο Πανεπιστήμιο Κρήτης έχει ως αποτέλεσμα να απειλείται η ίδια η λειτουργία του ως
δημόσιο ίδρυμα. Από την αρχή του εξαμήνου τεράστια μερίδα φοιτητών (700 άτομα), βρέθηκε χωρίς
δωρεάν σίτιση (μόλις 1 στους 8 δικαιούται δωρεάν σίτιση) και στέγαση, ενώ αυξήθηκε και η τιμή του
εισιτηρίου για την μεταφορά μας στο πανεπιστήμιο. Μετά τις δυναμικές μας κινητοποιήσεις και με όρους
επιβολής καταφέραμε και κερδίσαμε 150 κάρτες για δωρεάν σίτιση και συνεχίζουμε να παλεύουμε όχι
μόνο για τις υπόλοιπες 550 κάρτες αλλά για δημόσια δωρεάν σίτιση για όλους.

Στόχος της κατάληψης και των κινητοποιήσεων μας ήταν από την πρώτη στιγμή η κάλυψη των άμεσων
αναγκών μας για σίτιση-στέγαση-μεταφορά,τις οποίες με τους πιο βίαιους τρόπους οι πολιτικές της ΕΕ
,του ελληνικού κράτους και του κεφαλαίου μας στερούν. Δεν διαπραγματευόμαστε το μέλλον μας και
κόντρα στις λογικές της ανάθεσης και του ατομικού δρόμου απαντάμε συλλογικά και συντονιζόμαστε με
όλα τα αγωνιζόμενα κομμάτια της κοινωνίας. Κλιμακώνουμε με τις κινητοποιήσεις μας έχοντας ως
παρακαταθήκη τους αγώνες του παρελθόντος και ξέρουμε ότι θα νικήσουμε. Οι μάχες που δίνουμε στο
Ρέθυμνο μπορούν να δώσουν αυτή τη στιγμή πνοή ελπίδας σε όλη την αγωνιζόμενη νεολαία !

Καλούμε όλα τα σωματεία-συλλόγους-οργανώσεις να στηρίξουν τον αγώνα μας!
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